

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 2T/62/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3122010979
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 12. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Schmidtová
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2022:3122010979.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Trenčíne v trestnej veci proti obvinenému P. X., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom S., ul. L.. X. XXXX/X, t. č. v ÚVTOS G. pre pokračujúci zločin úverového podvodu podľa § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a) Tr. zákona, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona na verejnom zasadnutí konanom dňa 13.12.2022 v Trenčíne, samosudkyňou JUDr. Beátou Schmidtovou takto

rozhodol:

Podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku súd s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste uzatvorenú medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry v Trenčíne zo dňa 22.07.2022, č. k. 2Pv 248/21/3309-251a obvineným P. X., podľa ktorej obvinený P. X. uznáva vinu, že:

1.
dňa 26. 3. 2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. čerpal v mene Marty Cholvadovej bez jej súhlasu zneužitím jej osobných údajov z úverovej zmluvy o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX finančné prostriedky vo výške 1.800,- Eur, ktoré mu spoločnosť zaslala na účet číslo XXXXXXXXXXXX/XXXX, finančné prostriedky nevrátil, čím spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. spôsobil škodu 1800,-Eur,
2.
dňa 26. 3. 2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., uzatvoril v mene P. I. bez jej súhlasu zneužitím jej osobných údajov úverovú zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX, spoločnosť Home Credit Slovakia, a.s. poskytla finančné prostriedky vo výške 1.399,- eur na nákup spotrebného tovaru, ktoré sa zaviazal vrátiť v 48 mesačných splátkach každá vo výške 41,07,- eur, čo však doposiaľ neurobil, čím spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. spôsobil škodu 1 399,-Eur,
3.
dňa 23.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I. bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 5.000,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 5 000,-Eur
4.
dňa 23.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 3.000,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 3 000,-Eur,
- 5.

dňa 23.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 2 448,- eur, žiadosť bola stornovaná z dôvodu nedoloženia dokladov, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 2 448,-Eur,

6.

dňa 26.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 1 600,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 1 600,-Eur,

7.

dňa 26.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 1 758,- eur, žiadosť bola stornovaná z dôvodu nesprávne uvedeného trvalého pobytu, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 1 758,-Eur,

8.

dňa 26.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene Marty I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 2 298,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 2 298,-Eur,

9.

dňa 26.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 2 248,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 2 248,-Eur,

10.

dňa 26.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 1 758,- eur, žiadosť bola stornovaná, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 1 758,-Eur,

11.

dňa 28.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene Marty I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 800,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 800,-Eur,

12.

dňa 30.03.2021 na presne nezistenom mieste v Trenčíne prostredníctvom mobilnej aplikácie spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. uzatvoril v mene P. I., bez jej súhlasu, zneužitím jej osobných údajov, zmluvu o revolvingovom úvere č. XXXXXXXXXXXX na sumu vo výške 800,- eur, žiadosť bola zamietnutá z dôvodu prekročenia maximálne financovateľnej čiastky, v prípade vyplatenia by spoločnosť Home Credit Slovakia a.s. spôsobil škodu vo výške 800,-Eur,

pričom vo všetkých horeuvedených prípadoch už v čase podania žiadosti o čerpanie úveru vedel, že poskytnuté peniaze nevráti, čím celkovo spôsobil spoločnosti Home Credit Slovakia a.s. škodu vo výške

3 199,-Eur a v prípade vyplatenia všetkých žiadaných finančných prostriedkov by spôsobil škodu vo výške 24 909,-Eur
t e d a

v bode 1, 2

vylákal od iného úver tým, že ho uviedol do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru, a tak mu spôsobil väčšiu škodu,

v bode 3 - 12

dopustil sa konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle vylákať od iného úver tým, že ho uvedie do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a tak mu spôsobí väčšiu škodu, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo
č í m s p á c h a l

v bode 1 - 12

pokračujúci zločin úverového podvodu podľa § 222 odsek 1, odsek 3 písmeno a) Trestného zákona, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 222 odsek 3 Trestného zákona, za použitia § 42 odsek 1, Tr. zákona, § 39 ods. 4, Tr. zákona, § 36 písm. l), písm. n) Tr. zákona, § 37 písm. h) Tr. zákona, § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Tr. zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona súd obvineného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. sa ruší výrok o treste trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín, sp.zn. OT/11/21, zo dňa 13.04.2021, právoplatný 13.04.2021 a rozsudku Okresného súdu Trenčín, sp. zn. 1T/53/2022 zo dňa 30.06.2022, právoplatný 30.06.2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného zákona je obvinený povinný uhradiť poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. Piešťany, Teplická 7434/147, IČO: 36 234 176 škodu vo výške 3 199,-Eur.

o d ō v o d n e n i e :

Dňa 25.07.2022 podal prokurátor Okresnej prokuratúry v Trenčíne v trestnej veci obvineného P. X. návrh na schválenie dohody o vine a treste pod sp. zn. 2pv 248/21/3309-51.

Súd preskúmal v zmysle § 331 ods. I Tr. poriadku predložený návrh dohody o vine a treste, pričom nezistil žiadne závažné porušenia z hľadiska procesného ani hmotnoprávneho. Nezistil, že by navrhovaná dohoda o vine a treste bola zrejme neprimeraná, alebo nespravodlivá.

Súd teda na základe doručeného návrhu vytýčil termín verejného zasadnutia na deň 13.12.2022, na ktorom obvinený Marek Svatík odpovedal na všetky otázky podľa § 333 ods. 3 Tr. poriadku pozitívne „áno“. Preto súd za prítomnosti obvineného a prokurátora Okresnej prokuratúry Trenčín schválil dohodu o vine a treste v zmysle § 334 ods. 4 Tr. poriadku a rozhodol tak ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je podľa § 334 ods. 1 Tr. poriadku prípustné odvolanie, ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku účinného. Rozsudok nadobúda právoplatnosť a vykonateľnosť vyhlásením rozsudku.